



PRIMĂRIA COMUNEI ALBEȘTI
Șos .Mangaliei , nr. 31,907020,Județul Constanța
Tel/fax 0241/736708,www.primaria_loc.albesti@yahoo.com
CONSILIUL LOCAL ALBEȘTI

Nr. 7928/11.08.2022

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 11.08.2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Albești, județul Constanța.

Se face prezența :

Afloarei Costina- Andreea P
Carauleanu Olimpiu –Dumitru A
Ciocirlan Florea P
Cîrstescu Gheorghe P
Costache Ionuț-Casian P
Erimia Octavian P
Gâscan Marian P
Matei Ionuț A
Petcu Georgel P
Roncea Stelian P
Topliceanu Adrian- Iulian A
Vlad Cristian P
Voicu Marin P.

Se constată ca din 13 consilieri cât are în componența Consiliul local al comunei Albești sunt prezenți 10 consilieri, fiind absenți dnii Matei Gheorghe, Carauleanu Dumitru Olimpiu și Topliceanu Adrian .

Prezenți la sedință dl Ritcu Iulian Robert –consilier juridic

Secretarul general al UAT Albești jr.Dinu Daniela arată că ședința este legal constituită având cvorum necesar pentru toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi (10 consilieri prezenți), iar proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele, referatele și avizele prevăzute de lege.

1)Dna Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi care este aprobata cu un numar de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

2)Se supune la vot de către presedintele de sedinta procesul -verbal al sedintei ordinare, anterioare din data de 15.07.2022, se supune la vot și se aproba cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți, (13 consilieri în funcție).

3)se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi -Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 53/16.06.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "**Construire și dotare Cămin Cultural str.Negru-Vodă, nr.107, sat Cotu-Văii, comuna Albești, județul Constanța**", initiator ing Gheorghe Moldovan –Primar,

Se prezintă la sedinta dnii Carauleanu Dumitru Olimpiu și Topliceanu Adrian.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

4) se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local al Comunei Albești pentru efectuarea procedurilor legale pentru realizarea proiectului „Modernizarea sistemului de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat LED în comuna Albești , județul Constanța ”prin

"Programul privind cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public", initiator ing Gheorghe Moldovan –Primar,

Dl Roncea solicita infiintarea unui parc eolian pe teritoriul administrativ al comunei Albesti.

Dl Primar solicita cuvantul si arata ca in urma cu 10 ani s-a depus un proiect pentru infiintarea unui parc eolian pe teritoriul administrativ al comunei Albesti , iar proiectul nu a fost eligibil.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

5) se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi -Proiect de hotarare pentru completarea art. 2 al HCL nr. 100/20 iulie 2017 privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Albesti si din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Albesti ", initiator ing Gheorghe Moldovan – Primar,

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

6) se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi -Proiect de hotarare privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investitii " ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA ALBEȘTI , JUDEȚUL CONSTANȚA", in cadrul Programului Natioanal de Investitii "Anghel Saligny" , , initiator ing Gheorghe Moldovan –Primar,

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

7) se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi -Proiect de hotarare privind înființarea Serviciului public de distribuire a gazelor naturale în comuna Albesti, judetul Constanta.", initiator ing Gheorghe Moldovan –Primar,

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 12 voturi pentru , din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

8) se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi -Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor pentru lucrarile executate de S.C.U.P. Albesti , " initiator ing Gheorghe Moldovan – Primar,

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 12 voturi, din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

9)Diverse:se incrie dl Rocea Stelian

Dna secretar general arata ca dl primar Moldovan Gheorghe incepand cu data de 16 august pana pe data de 19 august inclusiv intra in concediu de odihna, atributiile fiind preluate de dl viceprimar Vlad Cristian .

Dl Roncea ia cuvantul si intreaba cand vor fi finalizate lucrarile de pe strada Magda Ianculescu.

Dl primar ia cuvantul si arata ca exista un proiect depus pentru construirea unor piste de biciclete pe strada Magda Ianculescu , atunci cand va fi finalizat acst proiect vor fi finalizate toate lucrarile de pe strada Magda Ianculescu.

Dl primar aduce la cunostinta consilierilor ca proiectul de canalizare ce se va realize pe teritoriul administrative al comunei va duce catre statia de epurare Mangalia.

Dna Presedinte de sedinta declara sedinta inchisa .

Presedinte de sedinta,
Afloarei Costina -Andreea

Secretar general al UAT Albești ,
Jr. Daniela Dinu

